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Wyjasnienie tresci SIWZ

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo zamoéwient publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 zpdin.zm.), wyjasnia tresc
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie
zamoOwienia publicznego pn. ,Przebudowa drogi powiatowej nr 2917E na odcinkach
Katarzynéw — Felicjanow i Erazmow — Lisowice” — odcinek Katarzynow-Felicjanow.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajacy potwierdza, Ze zatgczyt do SIWZ catg dokumentacje projektowg
i techniczng oraz wszystkie niezbedne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania
przedmiotu zamdwienia oraz, ze dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan
faktyczny w zakresie warunkéw realizacji zamdwienia, zas brak jakichkolwiek dokumentéw
istotnych dla oceny warunkow realizacji inwestycji nie obcigza Wykonawcy, a termin
wykonania zamdwienia ulegnie stosownemu wydfuzeniu?

Odpowiedzi:

Do SIWZ zatagczone zostaty wszystkie niezbedne uzgodnienia i warunki ktére sg w posiadaniu
Zamawiajgcego.

Pytanie nr 2:

W przypadku napotkania ewentualnych rozbieznosci w zapisach poszczegolnych elementow
dokumentacji przetargowej prosimy o podanie hierarchii ich waznosci.

Odpowiedzi:

Poszczegdlne elementy dokumentacji i nalezy traktowaé réwnowazinie. § 1 ust. 3
zatgczonego do SIWZ projektu umowy zapisanne zostato, ze ,Wykonawca przyjmuje do
wykonania przedmiot umowy okreslony w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
(SIWZ), materiatach do zgtoszenia robét budowlanych pn.,Przebudowa drogi powiatowej
nr 2917E na odcinku Katarzynéw — Felicjandw, Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru
Robot (STWIOR), zgodnie ze ztozong ofertg, warunkami niniejszej umowy oraz
obowigzujgcymi przepisami”.

Pytanie nr 3:

Prosimy o jednoznaczne wskazanie przepisow, wedtug ktérych nalezy zaprojektowac
materiat na warstwe z kruszywa stabilizowanego cementem (zgodnie 2z norma
PN-S-96012, czy zgodnie z normg PN-EN14227-1). Aktualne zapisy dokumentacji projektowej
nie regulujg tego w sposob jednoznaczny.

Odpowiedi:
Stabilizacje cementem nalezy wykonac zgodnie z normg PN-EN 14227-1.
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Pytanie nr 4:

Prosimy dodatkowo precyzyjnie wskazac klase wytrzymatosci na $ciskanie dla tej warstwy
(w STWIORB wystepujg nastepujace klasy wytrzymatosci: RM= 5 MPa; C 1,5/2,0; C %; C5/6,
co moze prowadzi¢ do réznych interpretacji wymagan przez potencjalnych oferentéw).
Odpowiedi:

Warstwe stabilizacji nalezy wykonac przyjmujac Rm =5 MPa; C %.

Pytanie nr 5:

Prosimy o zatgczenie niwelety dla przedmiotowej drogi powiatowej.

Odpowiedzi:

Inwestycja bedzie realizowana na podstawie materiatow zgtoszeniowych w ktérych brak jest
niwelety drogi — jezdnie nalezy wykonaé zgodnie z istniejgcg niweletg jezdni. Ewentualne
zmiany nalezy ustala¢ na budowie z Inspektorem Nadzoru Inwestorskiego.

Pytanie nr 6:

Czy zamawiajgcy potwierdza, ze posiada prawo do dysponowania wszystkimi dziatkami na
ktorych bedzie realizowana niniejsza inwestycja?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy posiada prawo do dysponowania wszystkimi dziatkami na ktorych bedzie
realizowana inwestycja.

Pytanie nr 7:

Czy w ramach prac niezbednych do wykonania niniejszego zadania konieczne bedzie
przeprowadzenie karczowania krzewow? Jesli tak to prosimy o aktualizacje przedmiaréw.
Odpowiedzi:

Karczowanie krzewodw nalezy uwzgledni¢ w pozycji czyszczenie rowdw.
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